# 小偷脱身后 带一帮人回来疯砍

捉贼小伙当街被砍成血人,生命垂危

"那个人就是小偷, 夜里来偷东西,被我当 场发现。"昨天早上7时 许, 小黄和两名朋友在 楼下一路口,看到四五 名男子, 小黄指着其中 一人说。

话音未落,这几名 男子气势汹汹冲过来, 每人手里拎着一把砍 刀。"你快跑。"朋友提 醒小黄。可小黄刚跑几 步,就被这伙人追上,倒 在了乱刀下。很快,这伙 人驾车扬长而去。

小黄尚未脱险, 老乡守 在病床前照顾



案发现场位于南京藤 子村与黑墨营交界路口。 昨天早上7时许,该路口 突然传来"抢劫啦"的呼 救声。众人循声望去,只见 四五个男子,每人操着一 把砍刀,围着一男子乱砍。 事发突然,未等周围的人 反应过来,被砍男子已倒 在血泊中。

在路口做生意的一老 板目睹了事情的经过。他 说, 当时这辆黑色桑塔纳 在路口附近停下,车上下 来几个年轻人,其中有几 个是光头,"这伙人有四五 个, 走在前面的是个十七 "就在此 八岁的小伙子。 时,两个年轻男子和一女 子从藤子村路口出来,这 伙人立即奔过去。那个女 子好像发现了问题,讲了 一句什么,两个男子就跑。 那伙人追上去,逮住其中一男子猛砍,"那个男子被 砍倒后,几个人上车,扬长 而去,前后不到两分钟。

另一目击者说,砍人的 那伙人好像是有准备的。本 来那伙人先抓住一男子,但 没砍他,而把另一个男子抓 住砍了。被砍的男子浑身是 血,手上、腰上、背上都是刀 口, 右大腿被砍掉一大块 肉,血往外直喷。见事情严 重,有人报警

后来,被砍男子被赶 来的其他几个男子拦车送 往医院。民警随后赶到,开 始勘察现场。

#### 身中9刀,腿部大 动脉被砍断

场看到,虽然路口被冲洗 过,但血迹依然随处可见。 血迹从藤子村路口一直持 续到黑墨营主干道上,约 有10多米长。

随后,记者在迈皋桥 医院手术室,找到了被砍 男子。据医生介绍,男子身 中9刀,右腿大动脉被砍 断,送到医院时,脉搏和心 跳都很微弱,已处于昏迷 状态,正在手术室实施手 术。"目前,虽然他已清醒 过来,但伤势太重,至少要 半个月后,才能脱离生命 危险。

据了解,被砍的男子 姓黄,陕西人。小黄的几个 老乡正焦急地守在手术室 门口,一边打电话为小黄 筹集救命钱,一边等候消



息。据小黄的朋友介绍,小 黄今年23岁,刚从陕西来 南京打工不久,目前还没 找到正式工作。" 医生说 至少得准备1万元,可我 们四处筹集,才弄到3000 多块,目前已经花得差不 多了,剩下的医药费还没

#### 被砍男子是遭小偷报复

小黄的老乡小张说: "小黄是遭到小偷报复才被砍伤的。"据了解,小 黄跟小张都租住在藤子 村,两人的出租房紧挨 着。昨天清晨5点左右, 正在睡梦中的小黄被响 声惊醒,他赶紧起床,发 现一名十七八岁的男子从 小张房里出来,神色慌张 地往楼下跑。

小张说,"一大早,我 就到旁边网吧上网去了。 发现有人跑下楼后,小黄 便追了下去,没追多远,就将小偷抓住。"起初,该男 子并不承认是入室盗窃, 小黄也没发现有东西被 偷,后来被抓住的男子把 -个手机往旁边塞,小黄 发现那正是老乡小张的。 "当时我们赶到后,见小偷 年龄不大,也没丢失什么 财物,就打算先教训他一 顿后报警,可哪想到让他 给溜了

就在小黄教训小偷 时,小张闻讯赶来,可小偷 趁机跑了。"小黄追下去, 结果没追上,但捡到一部 手机,一看是小偷丢下 的。反正被偷的手机也要 回来了,小偷跑了,我们 便没报警。

黄跟两个老乡一起外出买 东西, 走在黑墨营与藤子 村路口时,便被小偷带来 的一拨人盯上了。" 我发现 那拨人不对, 走在前面的 那个人望着小黄说了句 '就是他',四五个男子便 朝我们冲了过来。我赶紧 叫小黄他们两个男孩子快 跑,我一个女孩子,他们又 不认识我,不会把我怎样 的。"可小黄刚掉头没跑几 步,就被那伙男子抓住,随 后就是一阵乱砍。"他们太 快了,拿出砍刀,围着小黄 就砍,等我跑过去时,他已 被砍得不行了。"

## 看到血人,过往司 机疾驰而过

小黄的老乡称,"那伙

人乘的桑塔纳车牌是苏 A 开头的,后面用光碟给遮 住了,没能看见。

小黄被砍伤后,闻讯 赶过来的几个老乡见他失 血过多,已昏迷不醒,一边 报警,一边在路边拦车。 "当时我打110和120,打 了很多次,都没有打通,他 又出血不止, 我们只好到 路边拦车,好尽快把他送 到医院。

令小黄的老乡们没料 到的是, 附近过往的车辆 虽很多, 但见出血不止的 小黄,都加大油门,疾驰而 去。"当时我一共拦了四 辆,有三辆车停都没停,有 辆面包车停下后, 我拉开 车门,准备招呼把小黄抬 上来,结果车上人见状,还 一脚把我踹了下来。

后来,一辆商务车路 过,司机见状赶紧停下,并 帮忙将小黄抬上车,送往 迈皋桥医院治疗。"商务 车司机是个 30 多岁的男 子,他真是个好人,把我们 送到医院门口后,姓名都 没留下,便离开了医院。 据一名目击者说,"当时 他们在路边拦了至少 20 分钟的车,才有辆车停了

### 对待小偷要讲究方法

小黄的老乡称,小偷 丢下的手机里,有张照片, 照片上正是早上小黄发现 的人室盗窃男子。"照片上 的男子赤膊,双手举着一 把砍刀。"目前,小黄的老 乡已将手机交给了警方。

谈起小黄的遭遇,几 个老乡都认为,那伙人太 还把人砍成这样。更气愤 的是,小黄被砍后,没人出 来帮忙,好不容易才拦到 一辆车。

南京公交治安分局一 名有 10 多年反扒经验的 民警介绍,市民在发现小 偷或是抓住小偷时,要讲 究方法。"抓到小偷后,要 迅速报案,或是将小偷扭 送公安机关,不要私自处 理。这样一方面便于追究 小偷法律责任,另一方面 有利于保护抓小偷者的安 全,公安部门会将小偷的 身份等情况详细登记下 来,这样小偷即使想报复, 也因公安机关有其个人资 料而惧怕。

见习记者 李彦 快报 记者 李绍富 文/摄

# 你家狗咬过我妈 我家狗咬你儿子 扯平了!

快报讯 (见习记者 陈泓江 记者 孙玉春)两狗相斗,结果大 狗把小狗的小主人——10 岁的 小袁咬伤了。当小袁家人找大狗 的主人讨说法时,对方竟说,"我 家老太太被你家狗咬过, 现在我 家狗咬了你儿子,正好扯平。"围 观者哭笑不得。

前晚8点多,家住科巷菜场 附近的袁先生给儿子洗澡时,发 现儿子屁股和大腿上有伤口。 "是不是和别人打架的?"一再 追问,儿子就是不开口,袁先生 情急之下操起皮带就打,儿子才 委屈地说,是被楼下杂货店的狗 咬伤的。

"早晨7点多咬的,却不告 诉我们,你连做人最起码的道 德都没有。"袁先生夫妇带着儿 子找到杂货店老板燕某质问,"24 小时一过,打疫苗就没用了,孩子 万一有三长两短,怎么办?

面对质问,燕某表示,早晨 老婆在店里,不清楚情况,只听 说小袁牵来的小狗,与自家的大

双方因此发生争执, 话不投 机,又厮打起来,燕某左手两手指 和手臂受伤。110 民警赶到后,让 袁先生夫妇先带孩子去医院打疫 苗,然后再协商解决医药费。

"小袁没说被我家狗咬了,要 不能不带他去打针吗?"杂货店老 板娘闻讯赶来,告诉民警。

民警在现场调解时, 袁先生 还是指责燕某夫妇,是明知孩子 被咬,却故意隐瞒作坏。"狗还认 识人啊?想咬谁就咬谁?"燕某反 驳说,"我家老太太去年被狗咬 伤,那狗不是你们家的?我都没去 找过你们。现在我家狗咬伤了你 们家小孩,正好扯平了,你们什么 都不要说了。

当晚11点多,燕某的妹妹来 到现场,表示将承担孩子打疫苗 的费用, 当她得知哥哥手被打伤 时,又和袁先生家人发生肢体冲 突,幸好被民警及时拉开

(钱先生报料奖80元)

南京新协和医院■■ AAA 诚信单位

1、阻碍阴茎发育;2、影响性生活质量;3、诱发龟头肿痛、

龟头炎等病痛发生。4、生殖道感染、严重时可造成不育:

10 分钟祛除包皮、包茎,具有安全快速,无痛苦,不出血,

不住院,外型美观,恢复快等特点。随治随走,术后不影响

地址:新街口程阁老巷 20 号新协和医院六楼

正常工作学习, 让现代男人不再

留下任何遗憾,真正享受完美无

缺的幸福生活!同时可利用高新

技术,不加假体,运用自身条件延

咨询热线:025-84410888

长阴茎 2-6 厘米,并长久保持。

南京新协和医院男性病治疗中心开展的韩式无痛包

、茎环切,美国电离子刀融合外科整形美容技术,轻松

# 大坑里发现"宝贝",拾荒者犯难了 1000斤铁块,6个人搬了8小时

昨天上午,6 名拾荒者利 用金属探测仪,在银龙花园附 近一大坑中测到一块千斤重 的废铁块。欣喜之余,这伙有 多年拾荒经验的人也犯了难。

这是一处近千平方米的 大坑,深约一米,里面杂草丛 生,还有很多碎石。附近居民 王先生说,大坑原是一家冶金 厂倒废铁用的,"本来这边的 人就少,现在又拆迁,这里成 了一块荒地,很少有人来。

前几天,李师傅等6名拾 荒者到这里"寻宝",前天找 到一块约百斤重的废铁块,卖 了个好价钱。昨天,天还没亮, 6人又带着金属探测仪来了。 金属探测仪是李师傅花了不 少钱买来的,他说,这东西很 管用,埋在地下15米的钢 铁,哪怕是一只螺丝钉,都能 探测到。

清晨5点多,李师傅拿着 探测仪, 在大坑里来回探测。 突然,在靠近大坑边的地方, 探测器发出"嘟嘟"的报警 声,几个人迅速用铁镐刨开废 墟,挖出一平方米的小坑,一 个大铁块立刻显现出来。

"铁块是长方形,长宽都 有一米多。按照经验,约有千 把斤。"看到这个庞然大物, 李师傅几人欣喜不已,"我捡 废铁有不少年了,还很少看见 这么大的铁块。"为了运送铁 块, 李师傅还找来一辆货车, 停在路边等候运输。

他们用撬棍撬,可铁块纹 丝不动。无奈,李师傅打电话 给朋友,找来一座大约三米高 的三脚架。将铁链绑在铁块 上,利用滑轮的原理,将铁块 慢慢吊出来。

为把铁块弄上来,李师傅 等人用三脚架将铁块抬高,并 往前移动,再将铁块放下,然 后再挪动一次三脚架。就这 样,从早上6点钟到下午2点 钟,大铁块才"挪"了30米。

最后,他们又把铁块用麻 绳绑起来,拴在货车上,才把 铁块拖上地面。随后用三脚架 把铁块吊上货车,送往废品收 购站。记者从附近一家废品收 购站了解到,废铁大约三四毛 钱一斤,千斤重的废铁块能卖 到三四百元。

快报记者 解璐 见习记者 张淑娟 文/摄



架起三角架吊起铁块

狐臭(腋臭),手术(只能切 除部分汗腺,且青少年绝对禁止采 用)、激光、注射、以香掩臭(香露)等传统手段,都不能根除·····

何氏狐臭净,纯中药萃取而成的高科技产品,标本兼顺,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过 高的功能彻底瓦解;调理汗腺分 泌,从此腋窝排出的汗水不再含 油耳,清除狐臭和体臭,重组汗

何氏狐臭净七大突破:1、功 效独特 其除狐臭的原理是调理 并疏导汗腺正常分泌,不影响正 常的排汗功能:2、见效快 涂搽后 立刻见效,异味全无,疗效神奇;3、 无异味;只需一瓶,即可彻底清除 狐臭;5、无色无味浓缩液.不刺激.

臭;6、品质可靠 国家卫生部特 批,中国人民保险公司质量责任 承保,国际健康节"推荐产品", "著名品牌"、"央视上榜品牌"; 7、无论您以前采取过什么方式或 产品治疗狐臭失败,都不影响何 氏狐臭净的治疗功效

为确保疗效,厂家郑重承诺 并经法律公证 (公证号 408 号),每位患者只需一瓶"何氏狐 臭净",就可清除狐臭,不再复 发。如有复发补偿 2000 元,无效 者重奖 10 万元! 每套产品都有 书面承诺及信誉卡,并有国家工 商局监制的3.15电码防伪标志, 免费查询。

请关注央视 2 套《为您服务》栏目周一至周五下午 15:15-16:10、 18:30 左右、广东卫视每天 12:58 左右何氏狐臭净特别报道。

# 咨询电话:025-**83228040**

指定经销★南京:中央门国盛药店专柜(南京商厦东 150 米,龙蝽路 33 号);新街口第一药店专柜(中央商场东大门旁);健军医药商场(山西 略);康鑫药店(长乐略);南京药店;苏鲁大药房;大华中药店;江宁:颐 年堂药店(新医路步行街东口);大厂:欣乐药店(欣乐菜场内); 六合:泰山路药店(人民医院路口):溧水:健民药店(百货大楼对面);



# 肝病新药在我国研制成功

节假日不休

日前,在北京召开的全 国肝病学术研讨会上传出一 个令肝病患者特别振奋人心 的消息 ■ ■由 302 医院、山 东医科大学等数十位专家共 同研制的肝病新药 " 兰信 " 在经过 2236 例病患者近五年 的临床试验终于获得成功。该 药是从沙漠珍稀植物苦豆子 中找到攻克肝病的关键。

"兰信"直接对抗清除 肝病病毒,阻断病毒 DNA 的 复制再生和变异,并且它的抗 病毒疗效超越西药,而且没有 副作用,停药不复发,是治疗 肝病的特效药物。攻克了我国 几代肝病专家想解决的医学 难题,让广大的肝病患者梦想

"兰信"以破核转基因

为基础,针对急慢性病毒性肝 炎所致的大小三阳及病毒携 带等各种肝病、肝硬化、肝腹 水、丙肝、脂肪肝、酒精肝等 有独特的疗效。

为了验证兰信的疗效, 特推出承诺治疗:凡服用"兰 信"一疗程未完全转阴者,厂 家免费提供药品继续服用,直 到全部转阴为止。

专家执线: 025-85291804 85278004

#### 品质新护照" 阿莫灵跨越"过敏 1‰生死线"获持"

为了杜绝因青霉素过敏 而导致病人伤亡的悲剧重 演,在"六五"和"七五"期 间,我国都将查明其原因列 入攻关项目。终于在 2001 年,中国药品和生物制品检 验所副所长金少鸿教授将其 攻克。根据研究,青霉素过敏 反应跟其中的高分子杂质含 量息息相关,如果能将杂质 含量控制在1%以下,则可有 效避免过敏反应的发生。

前不久,业内享有"品质 护照的签发者盛誉的 SGS-瑞 士通用公证行公证检测数据显 示,长澳药业的"阿莫灵"中 的高分子杂质含量仅为 0.48‰,远低于英国药典规定 的 1%。标准要求

在药品行业各种低端竞争 手段泛滥时,长澳药业的阿莫灵 却定位高端,该公司总经理李战 对笔者说:"用公证来证实,只 有独一无二的技术才能造出高 纯度药品。这是其他竞品没办法 效仿的,我们把 '0.48%' 称为阿 莫灵的′新护照′"。